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SERATEM’e bağlı ÜNTV ve Radyo Üniversite’de görev alan öğrencilerimizin deneyimlerini ve bu 

deneyimlerin akademik ve profesyonel hayatlarına etkilerini değerlendirmek amacıyla hazırlanan bu 

anketin, ÜNTV ve Radyo Üniversite’nin kalitesini artırmamıza ve gelecekteki öğrencilere daha iyi 

hizmet sunmamıza yardımcı olacağı öngörülmüştür. Anketimizde yer alan sorulara “Evet” veya “Hayır” 

şeklinde yanıtlar verilmesi istenmiş, sonuçlar tabloda paylaşılmıştır. Öğrencilere yöneltilen sorular ve 

sorulara verilen yanıtlara ilişkin değerlendirmeler şu şekildedir: 

1) 1- “ÜNTV ve Radyo Üniversite’de çalışmanın akademik performansımı olumlu etkilediğini 

düşünüyorum.”  

Veriler (%94), ÜNTV ve Radyo Üniversite’nin öğrencilerin akademik performansını 

desteklemede ve çözüm üretim aşamasında pozitif yönlü katkı sunduğunu gösteriyor.  

 

2) “ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki iş yükünün ders çalışmamı zorlaştırdığını düşünüyorum.”  

Bu verilere göre öğrencilerin yalnızca %6’sı, ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki iş yükünün ders 

çalışmalarını zorlaştırdığı görüşündedir. Büyük çoğunluk (%94) ise bu durumu böyle 

hissetmemektedir. Bu sonuçlar, ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki sürecin öğrencilerin ders 

çalışmalarını olumsuz etkilemediğini, hatta destekleyici olduğunu göstermektedir. 

 

3) “ÜNTV ve Radyo Üniversite’de edindiğim tecrübelerin kariyer hedeflerim için faydalı 

olduğunu düşünüyorum.” 

Anket sonuçlarına göre, katılımcıların büyük çoğunluğu (%83) ÜNTV ve Radyo Üniversite’de 

edindikleri tecrübelerin kariyer hedefleri için faydalı olduğunu düşünmektedir. Diğer yandan, 

katılımcıların %17’si bu tecrübelerin kariyer hedefleri için faydalı olmadığını belirtmiştir. 
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4) “ ÜNTV ve Radyo Üniversite’de çalışmanın iletişim becerilerimi geliştirdiğini düşünüyorum.” 

Anket sonuçlarına göre, katılımcıların tamamı (%100) ÜNTV ve Radyo Üniversite’de 

çalışmanın iletişim becerilerini geliştirdiğini düşünmektedir. Bu sonuçlar, medya üzerindeki 

pratik deneyimlerin ve profesyonel iletişim becerilerinin kazanılmasında ÜNTV ve Radyo 

Üniversite’nin etkili olduğunu göstermektedir. Özellikle medya sektöründe çalışmayı 

düşünenler için bu tür uygulamaların öneminin altını çizen sonuçlar, katılımcıların bu 

deneyimin kariyerleri için değerli olduğunu vurgulamaktadır.  

 

5) “ÜNTV ve Radyo Üniversite’de çalışmanın takım çalışması becerilerimi geliştirdiğini 

düşünüyorum.”  

Anket sonuçlarına göre, katılımcıların %94’ü ÜNTV ve Radyo Üniversite’de çalışmanın takım 

çalışması becerilerini geliştirdiğini düşünmektedir. Bu yüksek oran, ÜNTV ve Radyo 

Üniversite ortamının katılımcılarına takım çalışması konusunda önemli kazanımlar sağladığını 

göstermektedir. Medya sektöründe işbirliği gerektiren projelerde yer almanın, katılımcıların 

takım içinde nasıl daha etkili çalışabileceklerini öğrenmelerine katkı sağladığı anlaşılmaktadır. 

Bu sonuçlar, ÜNTV ve Radyo Üniversite’nin öğrencilerin işbirliği ve koordinasyon becerilerini 

güçlendirmede etkili olduğunu göstermektedir. 

 

6) “ÜNTV ve Radyo Üniversite’de çalışmanın takım çalışması becerilerimi geliştirdiğini 

düşünüyorum.”  

Anket sonuçlarına göre, katılımcıların yalnızca %28’i ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki teknik 

ekipmanların yeterli ve güncel olduğunu düşünmektedir. Bu sonuçlar, çoğunluğun (%72) ise bu 

konuda farklı bir görüşe sahip olduğunu göstermektedir. Teknik ekipmanların yetersiz veya 

güncel olmaması, öğrencilerin medya üretim süreçlerinde karşılaşabilecekleri pratik zorlukları 

ve teknik sınırlamaları yansıtabilir. Bu durum, ÜNTV ve Radyo Üniversite’nin teknik 

altyapısının iyileştirilmesi veya güncellenmesi gerekliliğini ortaya koyabilir. 

 

7) “ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki çalışma ortamının, verimli çalışmam için uygun olduğunu 

düşünüyorum.”  

Anket sonuçlarına göre, katılımcıların %72’si ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki çalışma 

ortamının verimli çalışmaları için uygun olduğunu düşünmektedir. Ancak %28’i bu konuda 

farklı düşünmektedir. Bu sonuçlar, çalışma ortamının bireylerin verimliliğini etkileyebileceğini 

ve bazı katılımcıların bu ortamda daha iyi performans gösterebileceğini ancak diğerlerinin ise 

uygun bulmadığını göstermektedir. Bu geri bildirimler, ÜNTV ve Radyo Üniversite’nin çalışma 

ortamının iyileştirilmesi veya çeşitlendirilmesi gerekliliği hakkında ipuçları verebilir. 

 

8) “ÜNTV ve Radyo Üniversite’de aldığım eğitimin profesyonel hayatımda bana avantaj 

sağlayacağını düşünüyorum.”  

Anket sonuçlarına göre, katılımcıların %88’i ÜNTV ve Radyo Üniversite’de aldıkları eğitimin 

profesyonel hayatlarında kendilerine avantaj sağlayacağını düşünmektedir. Ancak %12’si bu 

konuda farklı düşünmektedir. Bu yüksek orandaki olumlu geri bildirim, ÜNTV ve Radyo 

Üniversite’nin sunmuş olduğu eğitim programlarının katılımcılar üzerinde olumlu bir etki 

bıraktığını ve gelecekteki kariyerlerine katkı sağlayabileceğini göstermektedir. 

 

9) “ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki eğitimciler ve yöneticilerin yeterince destekleyici olduğunu 

düşünüyorum.”  

Anket sonuçlarına göre, katılımcıların %83’ü ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki eğitimciler ve 

yöneticilerin yeterince destekleyici olduğunu düşünmektedir. Ancak %17’si bu konuda farklı 



bir görüş belirtmektedir. Bu sonuçlar, çoğunluğun ÜNTV ve Radyo Üniversite’de çalışan 

eğitimcilerin ve yöneticilerin destekleyici ve yardımsever olduğunu düşündüğünü 

göstermektedir. Ancak, azınlıkta kalan kesimin bu destekleyici atmosferi yeterli bulmadığına 

veya eksiklikler olduğuna işaret edebilir. Bu geri bildirimler, kurum içi iletişim ve destek 

mekanizmalarının güçlendirilmesi gerekliliği konusunda önemli bir göstergedir. 

 

10) “ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki stüdyo ve diğer çalışma alanlarının işimi en iyi şekilde 

yapabilmem için yeterli olduğunu düşünüyorum.”  

Anket sonuçlarına göre, katılımcıların %66’sı ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki stüdyo ve diğer 

çalışma alanlarının işlerini en iyi şekilde yapabilmeleri için yeterli olduğunu düşünmektedir. 

Ancak %34’ü bu konuda farklı bir görüş belirtmektedir. Bu sonuçlar, çoğunluğun ÜNTV ve 

Radyo Üniversite’nin stüdyo ve diğer çalışma alanlarının genel olarak işlevsel olduğunu 

düşündüğünü göstermektedir. Ancak, azınlıkta kalan kesimin bu alanların işlerini en iyi şekilde 

yapabilmeleri için yeterli olmadığını düşündüğü anlaşılmaktadır. Bu geri bildirimler, altyapı ve 

teknik donanımın iyileştirilmesi veya güçlendirilmesi gerekliliği konusunda önemli bir 

göstergedir. 

 

11) “ÜNTV ve Radyo Üniversite’de görev almanın iş disiplinimi geliştirdiğini düşünüyorum.”  

Anket sonuçlarına göre, katılımcıların %88’i ÜNTV ve Radyo Üniversite’de görev almanın iş 

disiplinini geliştirdiğini düşünmektedir. Bu yüksek orandaki olumlu geri bildirim, ÜNTV ve 

Radyo Üniversite’nin öğrencilere disiplinli çalışma alışkanlıkları kazandırmada etkili olduğunu 

göstermektedir. Ancak %12’si bu konuda farklı bir görüş belirtmektedir, bu da bazı 

katılımcıların bu deneyimin iş disiplinlerini geliştirmelerine katkı sağlamadığını düşündüğünü 

göstermektedir. 

 

12) “ÜNTV ve Radyo Üniversite’de çalışmanın stres yönetimi becerilerimi geliştirdiğini 

düşünüyorum.”  

Anket sonuçlarına göre, katılımcıların %83’ü ÜNTV ve Radyo Üniversite’de çalışmanın stres 

yönetimi becerilerini geliştirdiğini düşünmektedir. Bu sonuçlar, medya sektöründe çalışmanın 

getirdiği yoğun tempo ve sürekli değişen koşulların, katılımcıların stresle başa çıkma 

becerilerini geliştirmelerine yardımcı olduğunu göstermektedir. Ancak %17’si bu konuda farklı 

bir görüş belirtmektedir. Bu durum, bazı katılımcıların çalışma ortamının stres yönetimlerini 

geliştirmede yeterli olmadığını veya etkili olamadığını düşündüğünü göstermektedir. 

 

13) “ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki projelerde görev almanın problem çözme yeteneklerimi 

geliştirdiğini düşünüyorum.” 

Anket sonuçlarına göre, katılımcıların %94’ü ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki projelerde görev 

almanın problem çözme yeteneklerini geliştirdiğini düşünmektedir. Bu yüksek orandaki olumlu 

geri bildirim, ÜNTV ve Radyo Üniversite’nin öğrencilere proje yönetimi ve problem çözme 

konularında önemli deneyimler kazandırdığını göstermektedir. Ancak %6’sı bu konuda farklı 

bir görüş belirtmektedir. Bu durum, azınlıktaki katılımcıların bu deneyimin problem çözme 

yeteneklerini geliştirmelerine katkı sağlamadığını düşündüğünü göstermektedir. 

 

 

 

 

 



14) “ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki iş deneyimimin özgeçmişime olumlu katkı sağlayacağını 

düşünüyorum.”  

Anket sonuçlarına göre, katılımcıların %88’i ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki iş 

deneyimlerinin özgeçmişlerine olumlu katkı sağlayacağını düşünmektedir. Bu yüksek orandaki 

olumlu geri bildirim, ÜNTV ve Radyo Üniversite’nin öğrencilere iş deneyimi kazandırma 

konusunda etkili olduğunu ve bu deneyimlerin kariyerlerine olumlu yansıyacağını 

göstermektedir. 

 

15) “ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki çalışmalarımın mezuniyet sonrası iş bulma olasılığımı 

artıracağını düşünüyorum.”  

Anket sonuçlarına göre, katılımcıların %88’i ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki çalışmalarının 

mezuniyet sonrası iş bulma olasılıklarını artıracağını düşünmektedir. Bu sonuçlar, ÜNTV ve 

Radyo Üniversite’nin öğrencilere iş bulma süreçlerinde avantaj sağlayabilecek deneyimler ve 

beceriler kazandırdığını göstermektedir. 

 

Anket sonuçlarına göre, ÜNTV ve Radyo Üniversite öğrencilerinin çoğunluğu, bu kurumda edindikleri 

deneyimlerin ve eğitimin kariyerleri için önemli faydalar sağladığına inanmaktadır. Öğrencilerin %88’i, 

ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki çalışmalarının mezuniyet sonrası iş bulma olasılıklarını artıracağını 

düşünmektedir. Ayrıca, %88’i de ÜNTV ve Radyo Üniversite’de aldıkları eğitimin profesyonel 

hayatlarında kendilerine avantaj sağlayacağını belirtmiştir. 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%83) ÜNTV ve Radyo Üniversite’de çalışmanın iletişim becerilerini 

geliştirdiğini düşünmektedir. Benzer şekilde, %88’i bu deneyimin iş disiplinlerini geliştirdiğini, %83’ü 

stres yönetimi becerilerini artırdığını, %94’ü problem çözme yeteneklerini geliştirdiğini düşünmektedir. 

Ancak, teknik altyapı konusunda bazı endişeler de bulunmaktadır. Katılımcıların %66’sı stüdyo ve diğer 

çalışma alanlarının işlerini en iyi şekilde yapabilmeleri için yeterli olduğunu düşünmektedir, ancak 

%34’ü bu konuda yeterli olmadığını düşünmektedir. 

Ayrıca, ÜNTV ve Radyo Üniversite’deki eğitimciler ve yöneticilerin %83’ü yeterince destekleyici 

olduğunu düşünürken, %17’si bu konuda farklı bir görüş belirtmektedir. 

Bu genel değerlendirme, ÜNTV ve Radyo Üniversite’nin öğrencilere önemli beceriler kazandırdığını 

ve kariyerlerine olumlu katkı sağladığını göstermektedir. Ancak bazı teknik ve yönetimsel alanlarda 

iyileştirmeler yapılması gerektiği de ortaya çıkmaktadır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


